
開成町給食アンケートのまとめについて 

  

１．概 要 

開成町では、公立幼稚園・小学校・中学校の全ての施設において、自校調理方式を採用

し、食育活動を実施しながら子どもたちに温かい給食を提供しています。給食実施にかかる

経費の負担に関しては、学校給食法に定められるとおり、町が人件費・施設整備費や運営委

託料、その他光熱水費や消耗品を負担し、保護者が給食食材料を負担して運営しているとこ

ろです。 

 その食材費について、このコロナ渦等の物価高騰の影響を受けており、現状の給食費での

運営が逼迫している状況のため、給食費の改定等の検討にあたり、保護者のご意見をアンケ

ートにより伺いました。このことについて以下の通り報告します。 

  

２．期 間 

 園・学校での配布日～１１月３０日（水） 

 

３．結 果 

 ①回答率 ９５７ / １，５６５（世帯） ６１．２％ 

 

 ②回答内容について（設問１～３は在園・学の区分を確認する内容のため掲載省略） 

  開成町給食アンケートについては、短い期間の中で保護者の方々に多くのご意見をい

ただきました。以下に掲載する数値以外にも、その他項目で地産地消、フードロス、給

食費無償化、給食運営の在り方など様々なご意見をいただきました。これらの結果は、

園学校と共有し、今後も安心安全で安定的な給食運営に努めます。 

 

 

 〇回答結果 

 

 

 

①満足している         68％ 

②やや満足している  27.3％ 

③やや不満である    3.6％ 

④不満である      1.2％ 

① 

② 

 
③ 

④ 



  

①現状の内容を維持してほしい            73.7％ 

②提供する品目を増やしてほしい            7％ 

③地産地消や食育活動をより推進してほしい  16.3％ 

④その他                                   3％ 

① 

② 

③ 

④ 

①高い            4.1％ 

②妥当である     86.9％ 

③安い           9％ 

① 
② 

 

③ 

①高い            4.1％ 

②妥当である     86.9％ 

③安い           9％ 

①現状の給食内容を維持したうえで状況を見ながら給食

費も改定していく必要がある。            79％ 

②現状の回数や提供内容を変更（減少）させ現在の給食

費の価格を維持していく必要がある。     6.3％ 

③提供内容や回数を増加させ、それに合わせ給食費を改

定していく必要がある。             11％ 

④その他                   3.7％ ① 

② 

 
③ 

④ 



８．その他、給食へのご意見がありましたらご記入ください。（自由記述） 

現状の内容を維持したうえで、価格を検討（値上げ）するご意見 43件 

現状の提供内容及び価格を維持する旨のご意見 5件 

給食の実施回数や量に関するご意見 21件 

フードロス対策に関するご意見 9件 

その他 12件 

※上記は、給食費改定に関する部分を抜粋したものでこの他に多くの、感謝のお言葉や運営

に関するご意見をいただいています。 


